

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Νο 104/14-11-2019

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ

Στο Πέραμα Μυλοποτάμου σήμερα την 14/11/2019 ημέρα Πέμπτη, και ώρα 18:00 συνήλθαν τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Αγροτικού Συν/σμού Μυλοποτάμου σε συνεδρίαση στα γραφεία του Συν/σμού ύστερα από προφορική πρόσκληση του προέδρου του Συν/σμου για συζήτηση και λήψη αποφάσεως στο παρακάτω θέμα:

Θέμα 1ο: Ανάθεση έργου «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΡΔΕΥΣΗΣ»

Το Διοικητικό Συμβούλιο βρέθηκε σε απαρτία και ήταν παρόντα όλα τα μέλη του και αποφασίζει τα εξής:

Επί του 1^{ου} Θέματος:

Σε συνέχεια της ενημέρωσης που έγινε από τον πρόεδρο του ΔΣ σχετικά με τη διαδικασία επιλογής Αναδόχων για τα έργα και τις προμήθειες στα πλαίσια του προγράμματος εργασίας της ΟΕΦ ΑΣ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ 2018-2021» το οποίο υλοποιείται στα πλαίσια του Καν (ΕΕ) 611/2015 και έχοντας υπόψη

- το πρακτικό **25/14-11-2019** της Επιτροπής Αξιολόγησης Προσφορών με θέμα «**ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΡΔΕΥΣΗΣ**»
- το άρθρο 4 της σύμβασης που έχει υπογράψει η ΟΕΦ ΑΣ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ με τον ΟΠΕΚΕΠΕ για την υλοποίηση του εγκεκριμένου προγράμματος δραστηριοτήτων του Καν (ΕΕ) 611/2014 όπου προσδιορίζεται ότι η ΟΕΦ ΑΣ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ δύναται να αναθέσει σε τρίτα φυσικά ή νομικά πρόσωπα την εκτέλεση μέρους των εργασιών του εγκεκριμένου προγράμματος χωρίς να απαλλάσσεται από τις υποχρεώσεις που την βαρύνουν έναντι του ΟΠΕΚΕΠΕ,

το ΔΣ αποφασίζει ομόφωνα

- την αποδοχή της βαθμολόγησης που έλαβαν οι προσφορές των εταιριών **EURODRIP A.B.E.Γ.Ε** και **ΣΑΒΒΑΚΗΣ Γ. ΚΟΚΚΙΝΑΚΗΣ Ι. ΟΕ** σύμφωνα με την οποία η προσφορά της εταιρίας **ΣΑΒΒΑΚΗΣ Γ. ΚΟΚΚΙΝΑΚΗΣ Ι. ΟΕ** έλαβε μεγαλύτερη συνολική βαθμολογία.
- την ανάθεση στην εταιρία **ΣΑΒΒΑΚΗΣ Γ. ΚΟΚΚΙΝΑΚΗΣ Ι. ΟΕ** του έργου «**ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΡΔΕΥΣΗΣ**» έναντι του ποσού **9.750,00€** πλέον ΦΠΑ καθώς η προσφορά της κρίθηκε ως η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη. Το έργο αφορά στην προμήθεια 45.000 μέτρα σταλακτηφόρου σωλήνα διατομής Φ20/33 (150 κουλούρες των 300m) και 500 μέτρα αρδευτικού σωλήνα διατομής Φ63/6ΑΤΜ (5 κουλούρες των 100m) και θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τους όρους της σχετικής πρόσκλησης και της τεχνικής & οικονομικής προσφοράς του Αναδόχου

Μετά από αυτά και μη υπάρχοντος άλλου θέματος για συζήτηση, λύεται η συνεδρίαση και υπογράφεται το παρόν όπως παρακάτω

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΟΥΓΙΟΥΜΟΥΤΖΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ, ΠΕΡΑΜΑ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ *20/11*/2019

ΚΟΝΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

